

Határozat
a Mozgásszerűltek Pető András Nevelőképző és Nevelőintézete
intézményakkreditációs értékeléséről

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a hatályos felsőoktatási törvény 109. § (2) bekezdés e) pontjában előírtak szerint értékelt a **Mozgásszerűltek Pető András Nevelőképző és Nevelőintézetében** folyó képzés, tudományos kutatás, illetve művészeti alkotótevékenység feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptevékenységét, működését, személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint minőségbiztosítását. Az intézményi észrevételek figyelembevételével véglegesített akkreditációs jelentést a MAB az alábbi határozattal fogadta el. (A jelentés a határozat melléklete.)

A MAB 2011/7/V/3. sz. határozata

1. A vizsgálat eredményeként a MAB összességében megállapította, hogy a főiskola megfelel azoknak a minőségi elvárásoknak, amelyeket a törvény szellemében a MAB állásfoglalása főiskola akkreditációja feltételének tekint. **A Mozgásszerűltek Pető András Nevelőképző és Nevelőintézetét akkreditálja. Az akkreditáció hatálya – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – 2016. december 31.**
2. Hivatkozva az intézményi önértékelésre: *"a minőségbiztosítási rendszer kialakítást az Ftv és a MAB kötelezettségként írta elő, de emellett az intézmény - mint működése folyamatos fejlesztésének keretét - stratégiai feladatként határozta meg. Ennek a rendszernek a kialakítása az intézet kiemelt feladatai közé tartozik 2013-ig"*, a MAB két éven belül (2013-14-as tanév első szemeszterében), a hiányosságok pótlását nyugtázandó, az előrehaladást bemutató **időszaki helyzetértékelés** (monitor vizsgálat) során győződik meg a minőségbiztosítási rendszer működésének hatékonyságáról.
A *konduktor* alapképzési szak szakmai értékelésre a *pedagógusképzés* képzési terület szakjainak 2012. évi párhuzamos programakkreditációs vizsgálatok kerül majd sor.
Az intézményben történt szervezeti változásokról (intézményi jogállás, gazdasági vezetés helyreállása, a 2011-ben még nem, a későbbiekben esetlegesen elinduló *pedagógia* alapképzési szak hallgatói/oktatói mutatói stb.) és a minőségügyi felmérések eredményeinek bizonyított visszacsatolásáról a **MAB 2013-ban rektori tájékoztatást kér.**

Melléklet: [MAB jelentés](#) az intézmény akkreditációs értékeléséről

Budapest, 2011. szeptember 30.